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„Díky poskytnuté podpoře 
můžeme vyměnit nevyhovující 
okna v objektu Charitního stře-
diska Michala Magone, které 
slouží jako nízkoprahové cen-
trum pro ohrožené děti a mlá-
dež. Rozšíříme také klubové 
aktivity, dovybavíme hudební 
zkušebnu a tým na částečný 
úvazek posílí sociální pracov-
ník,“ uvedl ředitel Charity Os-
trava Martin Pražák.
Technicky zastaralá budova 
dnešního Charitního středis-
ka Michala Magone sloužila 
v 70. letech jako šatna pro děl-
níky při výstavbě ostravského 
sídliště Dubina. Od roku 1996 je 
zde útočiště pro děti a mládež. 
„V Charitním středisku Michala 
Magone nabízíme aktivity pro 
smysluplné prožívání volného 
času neorganizovaným dětem 
a mládeži ve věku od šesti do 
osmnácti let. Mnozí z nich trpí 
citovou a hmotnou nouzí, jsou 

v kontaktu s kriminalitou, zne-
užíváním návykových látek, 
sexuálním zneužíváním, ná-
silím na ulicích, záškoláctvím 
a podobně,“ vysvětluje vedoucí 
střediska Jiří Hořínek. Jak do-
plnil, mladí lidé, kteří je vy-
hledají, jsou obvykle v obtížné 
životní situaci, mají narušené 
rodinné, partnerské, vrstevnic-
ké vztahy nebo jsou ovlivněni 
nízkou sociální a životní úrov-
ní.
Ve zdejším středisku najdou ti, 
kdo se ocitnou v krizové život-
ní situaci, také nouzové ubyto-
vání. K dispozici je pět lůžek, 
které mohou potřební využít až 
na sedm dní. „Může se jednat 
například o maminky s dětmi, 
které bezprostředně přijdou 
o domov, ale i o jednotlivce či 
rodiny v krizové životní situa-
ci,“ doplnil Hořínek. 
Zdroj: Moravskoslezský deník, 

4. 3. 2014

Švýcarské peníze pomohou 
ohroženým dětem na Dubině
Rozšíření programů pro mladé lidi a výměnu oken v zastaralém 
objektu nízkoprahového centra na Dubině umožní grant ve výši 
1,24 milionu korun, který získala ostravská Charita z Programu 
švýcarsko-české spolupráce. 

Starosta pasoval prvňáčky na čtenáře
Jako každoročně také letos 
v březnu uspořádala Knihov-
na města Ostravy ve svých 
pobočkách tradiční Týden 
prvňáčků. Akci navštívily 
první třídy základních škol 
nebo také rodiče či prarodiče 
se svými prvňáčky. Děti zís-
kaly registraci do knihovny 
zdarma, mohly si tak hned 
půjčit nejen knížky, ale do-
staly i barevnou průkazku, 
zábavné a poučné Desatero 
malého čtenáře a další upo-
mínkové předměty. Knihov-
nice a knihovníci pasovaly 
děti v kostýmech královen a 
rytířů, písmenkových skřítků, 
ale také jako piráti či hodné čarodějnice, což se dětem líbilo a celému 
pasování to dodalo slavnostní atmosféru. Hlavním cílem této akce je 
podpora čtení knih u dětí a vytvoření čtenářských návyků. Na snímku 
starosta Karel Sibinský v pobočce knihovny na ul. Dr. Martínka paso-
val na čtenáře děti ze základních škol Mitušova 8 a Klegova.
  Text a foto: Michael Kutt y

Krátce
 Prázdninový fotbalový kemp
Občanské sdružení FC Ostra-
va-Jih pořádá od 7. do 11. čer-
vence Městský prázdninový 
fotbalový kemp pro nejmenší. 
Je určen pro věkovou kate-
gorii od 6 do 12 let, konat se 
bude v budově bývalé ma-
teřské školy na ul. Krasnoar-
mejců 26A, kde oddíl našel 
zázemí pro nově vybudované 
hřiště při ZŠ Kosmonautů 15. 
Pod vedením kvalifi kovaných 
trenérů mládeže účastníci 
stráví pět dní zdokonalová-
ním a osvojováním nových 
herních i pohybových do-
vedností. Vše bude probíhat 
zábavnou formou s míčem! 
V závislosti na počasí je 
v programu návštěva koupa-

liště a spousta dalších soutěží 
a her. Poplatek kempu činí 
750 korun (obědy a občerst-
vení), přihlášky je třeba zaslat 
do 30. května na adresu fco-
vajih@seznam.cz, formulář je 
ke stažení na stránkách www.
fcostravajih.cz. Bližší informa-
ce lze získat také na tel. čísle 
731 152 558. 

 Přednáška v ostravské Vivě
V pondělí 28. dubna v 17 ho-
din se v ostravské Vivě na 
Horní ulici v Hrabůvce usku-
teční přednáška Margit Sli-
mákové na téma Pohybem, 
stravou a přirozenými terapi-
emi ke zdraví. Návštěvníkům 
budou doporučeny praktické 
rady týkající se stravy a vaře-
ní i správný pohybový režim.

Studujte na FBI
perspektivní fakultě s vysokou 

uplatnitelností absolventů v praxi
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Fakulta bezpečnostního inženýrství je perspektivní fakulta, 
která nabízí unikátní obory zaměřené 
na bezpečnost a požární ochranu.

V České republice je tato fakulta jediná svého druhu.

Pro akademický rok 2014/2015 nabízí prezenční 

i kombinovanou formu studia

Ve čtyřletých bakalářských oborech (titul Bc.)
• Bezpečnost práce a procesů

• Technická bezpečnost osob a majetku

• Technika požární ochrany a bezpečnosti průmyslu

• Havarijní plánování a krizové řízení

 Ve dvouletých magisterských oborech (titul Mgr.)
• Technická bezpečnost osob a majetku

• Technika požární ochrany a bezpečnosti průmyslu

• Bezpečnostní inženýrství

• Bezpečnostní plánování

Kombinovanou formu studia zajišťujeme i v konzultačních 

střediscích v Praze a Lázních Bohdaneč.

Přihlášku ke studiu lze podat elektronicky prostřednictvím formulářů 
dostupných na www stránkách univeyrzity do 30. 4. 2014. 

Více informací na www.fbi.vsb.cz
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